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Vármegyei közgyűlés.
Nagy érdeklődés mellett tartotta meg 

Hajduvármegye közönsége a múlt csütör­
tökön tavaszi rendes közgyűlését. A gyű­
lésen Domahidy főispán elnökölt s mint­
egy 180 bizottsági tag és a tisztviselőikar 
vett azon részt. A közgyűlés iránti érdek­
lődést a kormány ellen benyújtott bizal­
matlansági indítvány és a megüresedett 
tisztviselői állások betöltése fokozta legin­
kább. Dr. Juhász Nagy Sándor bizottsági 
tag és 88 társa nyújtotta be a kormány 
elleni bizalmatlanság kimondását kérő in­
dítványt. A vármegyei állandó választmány 
meglehetős szelíd hangú javaslatot terjesz­
tett e tárgynál elő, mellyel meglehettek 
volna elégedve a legvérmesebb munka­
párti felfogású bizottsági tagok is. Úgy 
látszik azonban, hogy felsőbb utasítás foly­
tán megmozdult a megyebeli munkapárt 
és bevitte a gyűlésre 61 hivét. Ebből is 
8—10 olyan szavazó volt, aki más alkal­
makkor a függetlenségiekkel szokott sza­
vazni. Kedvező volt a helyzet a munkapártra 
annyiban, hogy a dorogi görög. kath. püs- 
pökség, továbbá a böszörményi és nánási 
vasutak ügyével nehány bizottsági tagot 
megtudott puhítani. Ezt magok is beismer­
ték. Az a híresztelés azonban, hogy a szo- 
boszlói bizottsági tagokat a nagyközség 
beigérésével akarták volna eltántorítani 
elvi meggyőződésüktől, egyáltalán nem tör­
tént meg s.mint gazdátlan pletyka, ko- 
moly figyelmet annyival inkább nem érde­
melt, mert mint látható volt, a vármegyei 
közgyűlésen Hajdúszoboszlóról csak a vá­
rosi párt három hive szavazott bizalmat a 
kormánynak s nem a nagyközség pártiak.

Pontosan 9 órakor nyitotta meg a 
főispán a közgyűlést a bizottsági tagok 
üdvözlésével. Rámutatott a külpolitikai ese­
ményekre, melyek már-már aggodalmat 
keltettek, azonban mégis sikerült a felme­
rült nagykérdések békés megoldása. Majd 
rámutatott a tárgysorozaton lévő fontos

ügyekre és kérte, hogy azokat nyugodtan 
és méltóságteljesen tárgyalják, szenvedé­
lyek nélkül.

Az alispán múlt évi és időszaki jelen­
tésének tudomásul vétele után Veszprémy 
István indítványozta, hogy a tárgysorozat 
34. pontja alatt felvett, önálló indítványt 
a 6. pont után tárgyalják, amit elfogadtak.

Több miniszteri leirat tudomásul vé­
tele után elfogadták a vármegye háztartási 
alapjának múlt évi zárszámadását, majd 
Kassa város átiratával kapcsolatosán, mely­
ben az uj választójogi törvény módosítását 
kéri, tárgyalták dr. Juhász Nagy Sándor 
és társai indítványát, követelje a várme­
gye a csendőrszuronyok között alkotott 
választójogi törvény revízióját és szavazza­
nak ismételten bizalmatlanságot a kormány­
nak. Az állandó választmány javasolta az 
indítvány elfogadását.

Zugó éljenzés követte az állandó vá­
lasztmány javaslatának felolvasását és tü­
relmetlen kiáltások fogadták dr. U. Szabó 
Lajos biz. tag felszólalását, aki ellenezte 
az állandó választmány javaslatát, mert az 
uj választójogi törvény még kipróbálva 
nincsen, tehát már is revízió alá venni 
nem lehet. A megye már egyszer bizal­
matlanságát kifejezte a kormány iránt, 
nincs tehát értelme, hogy azt megismételje. 
Furcsának találja, hogy mig a megye kér 
és vár a kormánytól, mint például Hajdú 
dörög a gör. kath. püspökséget, Böször­
mény és Nánás pedig vasutépitkezési ál­
lamsegélyt, hogy ily körülmények között 
bizalmatlanságát fejezze ki. Elleninditványt 
tesz, hogy a megye szavazzon bizalmat 
a kormánynak.

Dr. Juhász Nagy Sándor állott fel 
ezután és fényes szónoki sikerrel mutatta 
ki a mai kormány bűneit és erőszakos 
uralmát. Szavait zugó taps és éljenzés 
követte.

Lengyel Imre aláírta a bizalmatlan- 
sági indítványt, tehát az állandó választ­
mány javaslatát fogadja el. Támadja az 
ellenzéket, melyet most a néppárt vezet,

de ezzel a világért sem akarja a kormányt 
támogatni. A néppárttal való együttműködés 
nem tetszik neki, mert azok a zavarosban 
halásznak és az ellenzék hoppon marad. A 
darabontvilágban a kormány ténykedéseivel 
szemben nagyon következetlenek voltunk ; 
a főispánt megvertük, az uj táblai elnök előtt 
meghajoltunk, a négy püspöknek pedig ke­
zet csókoltunk, pedig valamennyit a dara­
bontok nevezték ki. (Derültség.) A koalí­
ciót is támadta a gazdálkodásáért, azonban 
a mostani kormány és a koalíció közt 
mégis nagy a különbség, mert ezeket rajta- 
csipték azzal a bizonyos sópénzzel. (De­
rültség.) Ezen a pénzen vásárolta ez a kor­
mány a többséget és ezektől az összevá­
sárolt a'akoktól nehéz szabadulni. De azért 
olyan aljas kormányt mégse képzel, mely 
nemtelen bosszút állana a nemzeti érdeken. 
Ez az aljasság netovábbja volna. Se bö­
szörményi vasutat, se a hajdudorogi püs­
pökséget nem félti a bizalmatlansági ha­
tározattól.

Dr. U. Szabó Lajos, dr. Nagy Gábor 
és dr. Juhász Nagy Sándor ismételt fel­
szólalásai után a közgyűlés névszerinti 
szavazással döntött és 106 szóval 61 ellen 
megszavazta az állandó választmány ja­
vaslatát.

A jelölő-bizottság megalakulása után 
közfelkiáltással választották árvaszéki ül­
nökké dr. Nábráczky Bélát, szolgabiróvá 
dr. Ethey Lászlót, aljegyzővé dr. Csiha 
Endrét, akik nyomban letették a hivatali 
esküt. A megválasztottak nevében dr. Náb­
ráczky mondott köszönetét az egyhangúlag 
megnyilvánult bizalomért és Ígérte, hogy 
arra önzetlen, becsületes munkával fognak 
rászolgálni.

Pozsony vármegye a közigazgatás ál- 
lomositását kérte, Hunyad pedig ugyanan­
nak rendezését. Napirendre tértek felette.

Nagyobb vita támadt a böszörményi 
negyedik patika kérdésénél. Az állandó vá­
lasztmány javasolta annak felállítását. 
Oláh Bálint, l engyel Imre, dr. U. Szabó 
Lajos és Porcsalmy Gyula ellenezték, mig

Elegáns, csinos, tavaszi és nyári ruhákat 
készít lehető legjutányosobb árban BULLA FERENC
férfiszabó. Nagy választék a legújabb tavaszi és nyári ruha szövetekben. Lakás Hajdúszoboszló

I. tized 64 sz. alatt a könyvnyomda mellett.
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Nádudvar^ Lajos úri- és nőid ivat áruüzletében
nagy választék: divatos nap- és esőernyőkben, női és férfi kész fehérnemüekben, nyakkendők, gallérok és kézelőkben, 

selyem- és bőrkeztyük, fiú- és leányka kész ruhák és kötényekben elismert szolid, szabott árak mellett.
Készpénz fizetésnél 5% engedmény.

cérna

Losonczy Álmos tiszti főorvos javasolta a 
felállítását, mert arra szükség van. A köz­
gyűlés elvetette az állandó választmány 
javaslatát és leszavazta a negyedik patikát,

Majd egyhangúlag elfogadták Lengyel 
Imre indítványát, hogy a címek és rangok 
eltöröltessenek.

A vármegyei székház fedezetlen épí­
tési költségeit s ezzel kapcsolatosan a 
szoboszlói járási székház bekerülési össze­
gét a vármegye kölcsön utján fogja fedezni.

Bel- és külpolitika.

A függetlenségi pártok egyesülésének 
nagy kérdése van napirenden most. Gróf j 
Károlyi Mihály indította ezt a lelkes mozgal­
mat, melynek célja olyan erős tábor össze- 
toborzása. mely elvi programmjáva1, szaba­
tosan meghatározott irányával hivatva lenne 
az ország külön részekre szakadt független­
ségi polgárait tömöríteni s a mai sivár, 
meddő helyzetet megoldás elé juttatni. A 
mozgalom nem egyes pártok, vagy szemé­
lyek ellen irányul. Jelszó: egységben az erő. 
Mellékérdekek, személyi tekintetek nem jö­
hetnek számításba. A programm a régi Irá­
nyi—Simonyi—Helfy-féle függetlenségi prog 
ram lenne, kibővítve a mai kor által köve­
telt modern gazdaság—politikai s megvalósi 
tásra váró demokratikus reformokkal. Az 
egyesülésben részt venne a Kossuth és Justh- 
féle függ. párt, a pártonkivüli függetlensé­
giek, továbbá az országos kisgazdapárt füg­
getlenségi elvi alapon álló tagjai. Ez a ha­
talmas tábor egységes vezetés alatt, egysé­
ges szellemmel, egyöntetű felfogással politi­
kai közéletünket annyira átalakítaná, hogy 
alapos remény nyi'na az elvadult politikai 
helyzet mielőbbi gyökeres orvoslására A ta­
nácskozások nagyban folynak s remélhető, 
hogy hamarosan meg lesz a jó eredmény, 
melyet az alföld függetlenségi népe oly 
epedve vár. Gróf Károlyi Mihály egyike a 
legrokonszenvesebb, legnagyobb akaraterejü 
s legnagyobb vagyonú függetlenségi mágná­
sainknak. Sokat tett a magyar gazdaközön­
ség érdekében mint az Országos magyar 
gazdasági egyesület elnöke, még többet vá­

runk ezután tőle. különösen ebben a nagy 
horderejű kérdésben. Gróf Károlyi Mihály ez 
idő szerint 38 éves és 154 ezer hold föld 
birtoknak az ura, tehát ez oldalról tekintve 
is hivatottnak látszik az egyesítés nagy mun­
kájának irányítására. Mert hiába : a politi­
kához vagyoni függetlenség is kell.

A Bécsben tartott közös miniszteri ta­
nácskozás eredménye az lett, hogy a sze­
gény tartalékos katonáknak csupán egyhar- 
madrészét fogják, ha az idő arra megérik, 
hazabocsátani. A többi iész bentmarad a fel­
emelt békelétszám kertjeinek fen'aiíása érde­
kéből, az eshetőségekre való tekintetből is. 
Hirdetjük a békét s nyakig fegyverben kell 
állanunk.

A balkán-béke nehezen fűd létrejönni. 
Szerbia, Görögország és Bulgária között ko­
moly ellentétek merültek fel. Szerbia és Gö­
rögország meg se tudtak volna moccanni a 
vitéz bolgárok nélkül. Ezek vérzettek addig, 
mig ők úgyszólván ellenállás nélkül hódit- 
gatták a nagyobb területeket. Az egész há­
borúban Bulgária maga háromszor annyi 
embert vesztett holtakban és sebesültekben, 
mint a többiek. S most a koncon nem tud­
nak megegyezni. Mind Bulgária ellen agyar- 
kodik. A bo'gárok erőssen állanak vérrel 
szerzett jogaik mellett s nem lehetetlen, hogy 
háború fogja eldönteni közöttük az igazságot.

Közigazgatási bizottsági 
ules.

Hajdumegye közigazgatási bizottsága 
kedden délelőtt fél tízkor tartotta rendes 
havi ülését.

Az ülésen Domahidy Elemér főispán 
elnöklete alatt jelen voltak : Kovács Gyula 
alispán, Pénzes Sándor árvaszéki elnök, 
dr. Czeglédy Mihály tiszti-főügyész, Pákozdy 
Sándor főjegyző, dr. Losonczy Álmos tiszti­
főorvos, Dávidházy Sándor másodfőjegyző, 
Ternovszky Alajos pénzügyigazgató, Csánky 
Viktor, tanfelügyelő, Mányi József műszaki 
tanácsos, Surgott Jenő gazdasági felügyelő, 
Reitz János főállatorvos, dr. Nábráczky 
Béla aljegyző, dr. Baltazár Dezső, dr. Loógh 
Béla, Kömmerling János, dr. Malatinszky

József, Padrah Sándor, dr. Nagy Gábor, 
Major Gyula, Balogh Sándor és Gáthy 
Bálint királyi ügyész.

Az elmúlt hónapban a közbiztonsági 
állapotok normálisak voltak. Külföldi útle­
velet 32 fél kért, kiadtak 22, megtagadtak 
4 esetben, 6 kérelem tárgyalás alatt 
maradt.

Az adófizetés április havában kedve­
zőtlen volt; befolyt egyenes adóban 46.890, 
hadmentességi díjban 291, bélyegjövedék­
ben 189.677, jogilletékben 59.427, dijjöve- 
dékben 453, dohány jövedékben 28.133, halór- 
vámjövedékben 23.150, fogyasztási és ital­
adóban 22.351 korona. Fizetési halasztást 
84. időleges házadómentességet 33 fél 
kapott.

Kábán a gazdasági népiskola ártézi 
kútjának fúrására és az öntöző telep költ­
ségeire a kormány 1500, az 1910. évi jég­
verés! kár pótlására 500 koronát, a hajdú­
böszörményi iparos tanonciskolának 1500, 
a fnjduszoboszlóinak 1000. a hajdúnánási­
nak 1400 korona, a tiszacsegei ref. egyház­
nak iskolaépítésre 20.000 koronát enge­
délyezett, melynek első részletét (5000 K) 
folyósította is. György Juliánná kábái köz­
ségi óvónőt nyugdíjazásáig szabadságolták. 
Demeter Zsuzsánna böszörményi ref. taní­
tónő III. korpótlék elmén 200 korona ál­
lamsegélyt kapott. A hajdúböszörményi ref. 
egyházat utasították, hogy még két tan­
erőt alkalmazzon, mert a központi ref. fő­
iskola túlzsúfolt.

Az egészségügyi állapot kedvező volt. 
A legtöbb halálozást a tüdővész és a tüdő- 
gyuladás okozta. A roncsoló toroklob 6, a 
vörheny 7, a kanyaró 4, a hastífusz 2 ha­
lálozást okozott. A kanyaró Hajduhadházon, 
Kábán, Földesen, Böszörményben és Nád­
udvaron járványos jelleget öltött. Született 
570 gyermek, 18 holtan, elhalt 308 egyén; 
a szaporulat 244.

Az állategészségügyi viszonyok ked­
vezőtlenek voltak; a ragadós és járványos 
állatbetegségek közül a veszettség Hajdu- 
dorogon, a ragadós száj- és körömfájás 
Tiszacsegén, a lórühkór Hajdúszoboszlón, 
Hajdudorogon és Hajdúnánáson, a sertés­
vész Hajdúnánáson lépett fel; megszűnt a 
hólyagos kiütés Tetétlenen és Földesen, 
a takonykor Nádudvaron.__________ ______________________________ o j---------- » —• • «.tiiuoMj C4 lanuujfdui 1 lauuuval UI1.

Nem hirdetüWp:^T^La,°k.',CkTLT,
Bninfeld Adolf és Társa KÄSSSSir
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GAZDÁK
FIGYELMÉBE!

A hajdumegyei
függetlenségi párt gyűlése.

A hajduvármegyei függetlenségi és 
48-as párt csütörtökön a debreceni Royál 
szállóban a vármegyei közgyűlés előtt né­
pes ülést tartott, melyen a gazdálkodó kö­
zönség nagy elfoglaltsága mellett is 101. 
megyebizottsági tag jelent meg. Jelen vol­
tak: Vcszprémy István orsz. gyűl. képvi­
selő pártelnök, Kálmán Lajos hajdúböször­
ményi, dr. Berrncsy János és dr. Nagy 
Gábor hajdúnánási, Oláh Miklós hajduszo- 
boszlói, dr. Loóg Béla hajdudorogi, Boldi­
zsár Zsigmond nádudvari, dr. Hadházy 
Zsigmottd hajduhadházi, Hegedűs Károly 
kábái, Csige István balmazújvárosi, Kaszás 
István hajduszováti, Kiss József földesi 
pártelnökök, Bor János főjegyző, Simon 
Károly alelnök és a megye függetlenségi 
vezér emberei.

Elsősorban dr. Juhász Nagy Sándor 
eddigi párttitkárt megválasztották ügyve­
zető alelnökké, ki a függetlenségi pártok 
egyesülése tárgyában a következő határo­
zati javaslatot terjesztette elő, melyet egy­
hangúlag elfogadtak:

„A hajduvármegyei függetlenségi és 
48-as párt, az országos függetlenségi pár­
tok fuziótervével kapcsolatban megállapítja, 
hogy mig egyrészről kívánatos az összes 
függetlenségiek egyesülése, addig másrész­
ről ez egyesülés csak a függetlenségi el­
vek és a tiszta demokratikus programm 
teljessége mellett lehetséges.

A hajduvármegyei függetlenségi és 
48-as párt a maga részéről kijelenti, hogy 
minden körülmények között változatlanul 
kitart a demokratikus függetlenségi prog­
ramm mellett.

Egyszersmind további rendíthetetlen 
bizalmáról biztosítja Justh Gyulát, a függet­
lenségi és 48-as párt vezérét, kinek sze­
mélyét és politikáját meg nem ingó ragasz­
kodással követi."

Eredeti JOHNSTON kévekötő apatógép au- 
tomobilrudhordó taligával csakis az mely kizárólag* 
RAHM ER SÁNDORNÁL kapható DEBRE­
CENBEN, Piac-utca 43. a Drécher sörcsarnok mel­
lett, Bacher-Melichár gépgyárak fióktelepén.
(F. gépekből Debrecenben és szomszédos községekben 250 drb. van már 
használatban. Az automatikus rudhordó taliga folytán felesleges ezután a 
________ földterület sarkait kézi kaszával levágni.

Az általános helyesléssel fogadott in­
dítvány elfogadása után, az ügyvezető alel­
nök indítványára bizalmat szavazott az
ülés Vcszprémy István pártelnöknek is. 
Majd bizottságot küldtek ki az ez év vé­
gén köve'kező általános bizottsági tagvá­
lasztás és a vármegyei tisztujitás előké­
szítésére.

— Halálozás. Özvegy Hetey Meny- 
hérfné Komoróczy Mária úrasszony, gelsei 
földbirtokosnő, a régi nagyasszonyok pél­
dány képe, május 16-án Gelsén 84 éves ko­
rában elhunyt. A megboldogultat előkelő 
nagy család gyászolja, többek között Hetey 
Ignácz városi t. főügyész is, ki családjával 
a gyászos alkalomból Gelsére utazott.

Végül a vármegyei közgyűlésen tár­
gyalás alá kerülő politikai tárgyakat vitat­
ták meg és megejtették a jelöléseket a meg­
üresedett megyei tisztviselői állásokra. A 
pártgyűlés rendkívül lelkes lefolyású volt. 
A debreceni függetlenségi párt üdvözletét 
a testvérpárt részéről megjelent dr. Révi 
Nándor és dr. Szabó Ferenc tolmácsolták.

HÍREK.

— A ref. templomban ma délelőtt 
Bélteky Lajos lelkész prédikál.

— A szatmári ref. egyház pres­
bitériuma május 10-én tartott ülésében 
a megüresedett egyik lelkész! állásra Bél­
teky Lajos szoboszlói lelkészt egyhangú 
határozattal meghívta. A meghívásról Bél 
teky Lajost nyomban értesítették. A meg­
hívásra vonatkozó presbiteri határozatot az 
egyházközség ma délelőtt fogja az egyház- 
megyei hatóság kiküldöttjeinek jelenlétében 
tárgyalni. Mindenvalószinüség oda mutat, 
hogy egyhangú határozattal fogja ez is ki­
mondani a Bélteky meghívását, mely eset­
ben BéL.eky Lajosnak junius 8-án állását 
Szatmárcn elkeli foglalni..

— Demjén Ferenc ref. lelkész a 
hét foyamán városunktól távol volt. Szi­
lágy-megyében időzött ottani rokonai 
körében.

— A ref. tani'ótestület tegnap dél­
előtt ű'ést tartott, mely alkalommal az évzáró 
vizsgálatok megtartására tett javaslatot.

— Sürgős alispán rendelet. Kovács 
Gyu'a alispán a hét folyamán sürgős ren­
deletet intézett dr. Fekete László polgár- 
mesterhez, hogy a város szervezési és ügy­
kezelési szabályrendeletét, továbbá a vá­
rosi tisztviselők nyugdíj intézeti szabályza­
tát 15 nap alatt annyival inkább tárgyal­
tassa le, mert ha ez meg nem történne, 
kénytelen lesz a város vezetősége ellen 
komolyabb eszközök igénybevételével fel­
lépni s a felelősséget velők szemben meg­
állapítani.

— A ref. elemi népiskolákban teg­
nap délelőtt folyt le a madarak és fák 
napjának szép ünnepélye, melyen megje­
lent az egyházi elöljáróság több tagja is. 
A gyermeksereg hazafias dalokat énekelt, 
Szabó Ilonka és Végh Sándor tanulók 
szavaltak, Császi Gábor osztálytanító pe­
dig lelkes, építő beszédet intézett az ösz- 
szegyűlt gyermeksereghez, mely tetszéssel 
fogadta a hallottakat és seregestől lépett 
be a madárvédő ligába.

— Hármas bőrben. Nádudvarról kap­
tuk a következő sorokat: Tisztelt Szerkesztő 
ur! Egyik nádudvari megyebizottsági tag 
feltűnést keltő eljárásáról akarok itt számot 
adni. X. bizottsági tag beválasztatta magát 
mint függetlenségi elvű egyén a megyebi­
zottsági tagok közzé. Ámde megváltoztak az 
idők. Savanyu lett a függetlenségi kenyér. A 
derék ur elhagyott bennünket s a munka­
pártnak lett a szemefénye. Jelenleg azonban 
szociálisták vezéréül törte fel magát nálunk 
s mint ilyen, a megyegyülésen bizalmat sza­
vazott a kormánynak. Van-e a megyén több 
ilyen hármas bőrű bizottsági tag? Tiszte-

Sirolin “Roche" bzos
gyógyhatást nyújt ka tarríiu soknál 
hörghurutnál, asthmanál, influenza után. 
SÍfOlÍn"Roche" kezdődő tüdőbetegséget 
Csirájában elfojt. Kellemes ize és az étvá= 
gyravaló kedvező befolyása megkönnyítik 
a Sirolin"Roché'-a] való hosszabb kúrákat!

a légzési szervek
meghűléseit legbiztosabbana 
Siroíin "Rocheal kezelik. Ezért 
ne'lkülözhetetlen ezen elismert és 
bevált szer minden háztartásban.

Szíveskedjék a gyógy tárakban 
határozottan Sirolin‘‘Rodie-1 kérni.

í i
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lettel: 48-as. Válasz: két bőrű ember kerül 
elég. de tényleg három bőrű kevés akad. 
Szerkesztő.

_ Dr. Ethey Lászlót szolgabirónak 
történt megválasztása alkalmából úgy a já­
rásból. mint helyből szívesen üdvözölték.

— A református elemi népiskolák 
majálisa május 24 én szombaton fog lezaj­
lani a város erdejében. A majális ezúttal 
sokkal nagyobb keretebben fog végbemenni, 
mint a legközelebbi múltakban. Délután 4 
órakor ugyanis a gyermekek programmsze- 
rint énekelnek, szavalnak, a mi nagy közön­
séget fog vonzani, főleg a szülők köréből, 
az erdőbe. A gyermekek ünnepsége után 
batyumajális lesz, melyet a helybeli ifjúság 
rendez. Úgy a gyermek, mint a batyu-ma 
jális iránt a szülők és ifjúság körében nagy­
fokú érdeklődés nyilvánul.

— Elmebeteg jegyző. Nagy Sándor 
haidunádudvari 55 éves községi jegyző a 
napokban gyógyíthatatlan elmebetegségbe 
esett s Kolozsvárra vitték szanatóriumba. 
Ercsey főszolgabíró intézkedett helyette­
sítése iránt, Nagy Sándort nyugdíjazzák s 
helyére legközelebb kiírják a pályázatot.

— Hajdúszoboszló r. t. város kép­
viselőtestülete május 18 ife napján, vasár­
nap délelőtt 10 órakor a városháza nagy­
termében tartandó rendkívüli közgyűlést 
tart. Tárgyak: Gyámpénztár vizsgáló bizott­
ság jelentése az 1912, évi gyámpénztári 
számadás vizsgálatáról. M. kir. közigazga­
tási bíróság Ítélete a város közönségének 
az 1913. évi költségvetési előirányzat tár­
gyában beadott panaszos ügyében. Alispán 
rendelete a város szervezési cs ügykeze­
lési, valamint a nyugdíj szabályrendeleté­
nek elkészítése tárgyában,

— Tűzoltó bál. A helybeli önkéntes 
tüzollótestület a szokásos pünkösti bálját 
az önkéntes tűzoltók ruházata és felszere­
lése alapja javára a város erdejében ez

idén is megtartotta pünköst első és máso­
dik napján. Az első napi bál a kevésbé 
kedvező időjáráshoz mérten anyagilag elég 

[ jól sikerült, a második napi bál bevétele 
azonban már az azon napi báli költsége­
ket sem fedezte. Az elszámolás végered­
ménye tehát az lett, hogy az önkéntes 
tűzoltók ruházati és felszerelési költségeire 
igen kevés tisztajövcdelem maradt. Az ön­
kéntes tűzoltók ruházati és felszerelési tár­
gyai pedig most már elodázhatlanul ren- 
dezendők. A kiselejtezettek pótlandók, a 
javításokra várók kijavitandók s a még 
hiányzók beszerzendők voltak és lesznek, 
miért is a testület parancsnokságának 

i feltétlen gondoskodnia kell e célok teljesi- 
; tése végett újabb bevételi forrásáról. Ezen 
okokból a tüzoltóteslűlet a város erdejé­
ben még a közeli vasárnapok valamelyi­
kén saját zenekarával szándékozik tánc- 
mulatságot rendezni, amikor is este tűzi 
játék mutatványok is lesznek. A bá­
lon az alább megnevezett urak fizettek 
felül : Dr. Dajka Ambrus 3 kor. 80 fill. 
Dr. Fekete Lász'ó 3 kcr. 40 fii*. Dr. 
László Endre 3 kor. 40 fill. Béres János 
80 till. N. N. 80 fill, Pásztor István 80 fill. 
Hetey László 80 fill. dr. Malatinszky Zol­
tán 80 fiit. N. N. 40 fill. Ádám Samu 40 fill. 
Czeglédv József 40 fiil. Lázár Antal 40 fiil. 
Szabó Ferenc 40 fill. Jurikovszky József 
40 fill. Beküidtek: Geller Sándor és Aus- 
pitz Sámuel 1-1 koronát. Fogadják mind­
nyájan az önként.s tűzoltóegylet vezető­
ségének szives köszönetét.

— Ünnepelt tanítók. A püspökladányi 
ref. egyház vezetősége s egyháztanácsa fé­
nyes ünnepséget rendezett május 11-én An- 
dorkó Márton, Kovács Lajos és Szűcs János 
kiválóan érdemes néptanítók 40 éves szol­
gálata alkalmából. Ünnepelt nemcsak az egy­
ház és a volt tanítványok sok ezre, de ün­
nepelt a község, mely büszke e 3 férfiú

szellemi munkásságára, ünnepelt Hajduvár- 
megyc, ünnepelt az alsoszabolcs hajduvidéki 
ref. egyházmegye, az egyházmegyei tanító­
egyesület, a környékbeli városok és közsé­
gek egész tanítósága. A három ünnepelt 
férfiút az egyház, a község, a tanilótársak és 
a volt tanítványok meleg szeretettel vették 
körül és értékes ajándékkal lepték meg. Az 
ünnepélynek, ha tudósításunk igazat mond, 
volt egy kellemetlen epizódja is. Az, hogy 
a püspükladanyi újonnan választott ref. lel­
készt állítólag ez ünnepélyre nem hívták 
volna meg. Nem hisszük, hogy ez a tapin­
tatlanság megtörtént volna, de ha igaz, úgy 
szomorú jelenségre mutat, mely azokat az 
egyháztagokat lenne hivatva elkeseríteni, a 
kik bizalmukkal tüntették ki a megválasz­
tottat.

- Az egészségügyi bizottság ma 
délelőtt 1! órakor dr. Fekete polgármester 
elnöklete alatt ülést tart.

oncz
fest és vegyileg tisztit

mindennemű ruhát, csipke és szövet 
függönyöket stb. kifogástalanul. Haris­
nyák, kötők, batizt és mosó grenadin 
ruhák felelősség mellett mosható szilire 

festetnek.
Gyár és föüzlet Debrecen, Arany 3ános-u. 10. 
Fióhüzleteh: Batthányi u. V. és Csapó-u. 17. 
Képviselettel Hajdúszoboszló 

és vidéke részére:

Bállá Ferenc ur
van megbízva.

Tiszta nyersanjagoli!
Tiszta gyárak!

A SCHICHT-„SZARVAS“ MOSÓSZAPPAN a 
legjobb, gondosan megválogatott és tisztilott 
nyersanyagokból készül. Nemcsak hogy mirdrn 
készülék, kazán és gép, hanem a gyári hc'yi- 
ségek is a lehető legtisztábban vannak tartva, 
hogy igazán csakis teljesen tiszta szappan ke 
rüljön ki a gyárból. A SCHICHT-„SZARVAS 
MOSÓSZAPPAN tisztasága és utói r.c.-n ért jó 
minősége évtizedek t; pasztalatainak eredménye.

A ruha beáztatásához a legjobb az „ASZ- 
SZONYCICSÉRET“ mosókivonat.

• •••a••«in

Tiszta szappan!
Tiszta ruha!

A ruhát csak úgy lehet kifogástalan fehérre 
mosni, anélkül, hogy az megrongálódjék, 
ha teljesen tiszta hamisítatlan szappant 
használunk. Mi 25 000 koronával szavato-. 
lünk azért, hogy a SZARVAS védjegyű 
SCHICHT - SZAPPAN teljesen Fszta és 
mentes minden káros alkatrésztől. Az újabb 
időknek minden vívmányát és a tudomány 
és technika terén jelentkező találmányt 
felhasználunk arra. hogy a SCHICHT- 
„SZARVAS“ MOSÓSZAPPAN gyártását a 
lego'csóbbá tegyük. Tökéletesítésén folyton 

dolgozunk.

A ruha beáztatásához a legjobb az 
„ASSZONYDICSÉRET“ mosókivonat.
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— Életunt legény. Nábrádi József 
25 éves hajdúnánási legény szüleinek ta­
nyáján az istállóban felakasztotta magát. 
Pünkösd első napjának estélyén történt az 
eset. Valószínűnek tartják, hogy pillanat­
nyi elmezavarában követte el tettét, amelyre 
egyébbként oka nem lehetett.

— Az egyházi választók névjegyzéke 
a reform, egyháznál, a törvény értelmében, 
összeállittatott s folyó hó 25-éig a gondnoki 
hivatalnál ki van téve, hol bárki megtekint­
het, — A ki még ez idő alatt múlt 1912 
évi egyházi adótartozását befizeti, kérheti a 
presbitériumtól, hogy utólag a névsorba vé­
tessék fel. Az igy elkészített és esperes ur 
által is megerősített választási névsor egy 
évig érvényes.

— Dr. Katona Mihály sárospataki 
homeopata orvos május 23-án egész nap és 
május 24 én déli 12 óráig ismét megtartja 
rendelő óráit Debrecenben, Darabos utca 55 
házszám alatt, a hol különösen a gyomor 
és tüdőbetegek szokták felkeresni a sikeres 
gyógyításairól ismert hírneves orvost és em­
berbarátot.

— Kaba községben a lépfene meg­
szűnt, a zár feloldatott.

- - Megkéselte a cimboráját. Kiss 
Imre és Tóth József püspökladányi lakosok 
között egy kis nézeteltérés merült fel, melyet 
Kiss ugv vélt legegyszerűbben elintézni, 
hogy kést rántott elő s azzal Tóthot mellén, 
balkarján és bal alsólábszáron megszurta. A 
csedőrség Kiss Imrét a püspökladányi járás­
bírósághoz feljelentette.

— Pliszerozás, gomverirozás, s le­
rakott aljak készülnek, Debrecen Széchenyi, 
utca 26. Iklodyné intézetében.

— A Gazdasági Bank Hajdúszo­
boszlón részvénytársaság 5 %-os ka­
matra betéteket fogad el. A kamat a be­
tét napjától a kivét napjáig számittatik. — 
Kölcsönöket folyósítunk a felekre nézve a 
legelőnyösebb feltételek mellett. — A szál­
lítási idényre kölcsön zsákok kaphatók 
méltányos heti díjért Az igazgatóság.

Saját érdekében!
Mielőtt férfi és 
gy ermekruha szük- 
: ségletét beszerzi,:
x ne mulassza el megnézni x

Szabó Miklós
kész férfi-, fiú- és gyermek­

ruha nagyáruházát
DEBRECEN, Piac-U. 19- 

(Hz Alföldi Taharékpénzt. szemben)
ahol a legújabb és legfinomabb 
angol felöltők, öltönyök, fiú- és 
gyermekruhák, nadrág különleges­
ségek stb. állandóan óriási vá­
lasztékban vannak raktáron. A 
legolcsóbb szabott árak minden 
darabon láthatók. Tessék árurak­
táram óriási nagyságáról meg- 

győződni!! :-: s*
Külön angol uri- 
szabóság nagyvá- 
lasztéku szövetraktárral 

Telefon 10—64.
A címre bérem ügyelni Piac.-u. 19 sz.

(Fiók üzletem nincsen.)

Tőkés Zsigmond utóda
üzletében egy pénztárnoknő 
kerestetik. Ugyanott egy jó 
családból való fiú tanulónak 
és egy háziszoiga felvétetik.

- fl gyermekek azon rossz szokásából, hogy 
orruk helyett a szájukon lélekzenek és nyitott száj­
jal és futkároznak és játszanak az utcán, származik 
a gége- és légzőcsövek hurutja. A gyermeknek ellen­
állóképessége leküzdi a könnyebb bajokat, de hogy 
valamely súlyosabb betegség kifejlődését meggátol­
juk, minden legcsekélyebb köhögést azonnal kezel­
nünk kell. A sok forgalomban levő gyógyszer közül 
egy sem oly gyors és biztos hatású, mint a Sirolin 
„Roche“, mely minden gyógytárban kapható és né­
hány nap alatt a kezdődő hurutot megszünteti. En­
nek a kitűnő háziszemek sehol sem szabad hiá­
nyoznia, hogy a betegség első jeleinél azonnal 
használatba vegyük és jótékony hatását a beteg 
nyálkhártyára kihasználjuk.

Közgazdaság.

A hajdumegyei gazdasági egyesü­
let igazgatóválasztmánya május hó 13-án 
tartotta a rendes havi gyűlését, Kovács 
Gyula alispán egyesületi elnök vezetése 
alatt.

Jelen voltak: Kovács Gyula elnök, 
Kömmerling János, Forrai Ernő alelnökök, 
Orosz Endre, Győrösi Imre, Sembery Mik­

lós, Csorvássy Miklós, dr. Fekete László, 
Karácsony Zsigmond, Ethey János, dr. 
Vollák Károly, Kiss^Lajos, Földes! István, 
Györfy István, Papp Sándor, Kiss József, 
Pénzes Sándor bizottsági tagok, Surgoth 
Jenő gazd. felügyelő, Reitz János főállat­
orvos, Csapó István egyesületi titkár.

Titkár bemutatta az állattenyésztési, 
földmivelésügyi, baromfitenyésztési, statisz­
tikai és közgazdasági szakosztályok április 
hó 8 án és május hó 9-én tartott üléseinek 
jegyzőkönyvét a szakelőadók programijá­
nak mellékletével.

Igazgatóválasztmány a szakosztályok 
javaslatait elfogadja és a beadott javasla­
tokat részletes kidolgozás után visszavárja. 
Az ez évi állatdijazásokat szeptember hó 
elsőfelében Hajdúnánáson és Hajduszová- 
ton tartja meg. A kiállítás és díjazás vég­
leges elintézését júniusi gyűlésén hatá­
rozza el.

Titkár bemutatta az Omge által meg­
küldött tervezetet a gazdasági felügyelők­
nek és földmivelési kirendeltségeknek, il­
letve a tervezett gazdasági igazgatóságok­
nak a vármegyei gazdasági egyesületekkel 
való együtt működéséről.

Ezen tervezet egész terjedelemben 
elfogadtatott.

Titkár bemutatta földmivelésügyi mi­
niszter leiratát, melyben a csikólegelőre 
vonatkozó terveit május hó 15-ig felter­
jeszteni rendeli. Titkár javaslatát, melyben 
október hó 1-ig kér halasztást, elfogadták. 
Titkár bemutatta a földmivelésügyi minisz­
ter leiratát, melyben tudatja, hogy tagosí­
tásoknál, ha a megyei gazdasági egyesület 
annak szőkségét igazolja, az eddigi törvé­
nyek szerint leteendő 500 korona biztosí­
ték letételét elengedi.

Miniszter ezen fontos gazdasági in­
tézkedését tudomásul veszi.

Titkár bemutatta a cs. és kir. 7-ik 
hadtest átiratát, melyben felszőllitja az 
egyesületet, hogy Lugos, Fehértemplom és 
Nagykikinda állomásokra nem vállalnák-é 
el a szeptember, illetve november hó 1-én 
lejáró széna, Illetve zab bérletszerinti szál­
lítását.

Tekintettel, hogy egyesületünk ira 
még nincs abban a helyzetben, hogy ilyen 
nagy arányú szerződést köthessen, arra 
nem pályázik, hanem felkéri a hadügyi 
kormányt, hogy 2 évnél hosszabb szerző­
dést magán vállalkozóval ne kössön, 
amennyiben esetleg 2 év múlva arra egye­
sületünk is fog pályázni.

Titkár bemutatta a Heves-megyei 
gazdasági egyesület átiratát, melyben fel­
szólítja egyesületet, hogy csatlakozzon a 
földmivelésügyi miniszter felterjesztendő 
oly értelmű feliratához, melyben kéri, hogy 
a dalmát fél borok behozatalát 
lyozza meg. ______________

akadá-

—„ „T ■ > r HÍZ_____ női kalap salonja Debrecen, Arany Janó»Tfinnh IMPn PQ lÁPSH utca 1-ső emelet Csanak ház Hungária mellett.
1 UrUn II till öu I "I AU Hölgyek figyelmébe! ajánljuk kalap újdonságainkat.
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Egyesület feliratot pártolólag elfo­
gadja.

Titkár bemutatta az Omge által meg­
küldött tervezetet, a népies gazdasági elő­
adások és tanfolyamokról, továbbá az ál- 
btdijjazás és kiái itások mikénti rendezé
scről.

lgazgatóválas.tmány a tervezetet egé­
szében elfogadta, kivévén azon részét, 
melyben azt javasolja, hogy a bíráló-bízott 
ságba a főszolgabíró, vagy helyettessé fel­
veendő. Mivel sokszor előfordul, hogy a 
főszolgabíró, vagy helyettessé ezen a téren 

jár tlan.
Titkár bemutatta a földmivelésügyi 

miniszter leiratát, melyben az egyesület 
részére az évi 2000 korona államsegélyt 
kiutalja. Igazgatóválasztmány hálásköszö­
nettel véve, azon körülmény folytán, hogy 
egyesületnek a tagsági dijakon kivül cgyébb 
bevétele nincs, azon kérelemmel fordul a 
miniszterhez, miszerint kegyeskedjék ezen 
évi segélyt 5000 koronára felemelni.

Titkár bemutatta a Hajdúböszörményi 
tejszövetkezet kérvényét, melyben a föld­
mivelésügyi kormánytól, kedvezményes 
korpát kér kieszközölni.

Igazgatóválasztmány pártolólag fel­
terjeszt i.

Titkár bemutatta a Magyar mezőgaz­
dasági várospolitikai központ átiratát, mely­
ben tiltakozásra hívja fel egyesületet, a 
Balkán államokkal kötött külkereskedelmi 
szerződések olyan revisiója ellop, melyből 
a gazdatársédalomra hátrány származna,

Igazgatóválasztmány titkár olyértclmíi 
határozati javas'atát elfogadja, miszerint 
felír a földmivelésügyi miniszterhez, hogy 
a gazdaközönség érdekeit a lehetőség 
szerint védje meg ezen revíziónál.

Titkár jelenti, hogy 31 uj tag kéri 
a felvételét és egy régi tag elhalászván, 
javasolja, a tagok sorából! törlését.

A 31 uj tagot igazgatóválasztmány 
felveszi, az elhalt tagot pedig törli.

pénzügyigazgatóságtól kiérkezvén,- a lajs­
trom f. évi május hó 15-től számított 8 
napon keresztül, vagyis május hó 22-ig 
bezárólag közszemlére kitétetik.

Miről az érdekelt rdózók azzal érte- 
sittetnek, hogy a kivetési lajstromot a hi­
vatalos órák alatt az adóügyi jegyzői hi­
vatalban megtekinthetik, s esetleges felszó­
lalásaikat ugyanott beadhatják.

Hajdúszoboszlón, 1913. május hó 14. 
napján.

Székely József
aü. jegyző.

116—1913. végrh.
Árverési hirdetmény.

A'u Írott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t.-c 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, "hogy a budapesti V. kér. 
kit. járásbíróságnak 1912. évi Sp. Hl. 648/2 
számú végzése következtében Brukler Mihály 
budapesti ügyvéd által képviselt Bihar 
Szilagyi Olajipar r. t. és több végrehajtató 
javára 54 K s jár erejéig 1913. évi január 
hó 31 n. foganatosított kielégítési végrehaj­
tás utján le- és felülfoglalt és 925 IC be­
csült következő ingóság u. m.: gépfelsze­
relés nyilvános árverésen eladatik.

!Kékre festett kirakat
teljesen újonnan átalakítva.

Mely árverésnek a hajduszoboszlói 
kir. járásbíróság 1912-ik évi V. 252 7 számú 
végzése folytán 54 ív tőkekövetelés, és ed­
dig összesen 127 K 04 fillérben biróilag 
már megállapított költségek erejéig, Hajdu- 
szováton a végrehajtást szenvedettek lakásán 
leendő megtartására 1913. évi május hó 
29-ik napjának délutáni 4 órája hatá­
ridőül kitüzetik és ahhoz a venni szán­
dékozók ezennel oly megjegyzéssel hi­
vatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. § ai 
értelmében készpénzfizetés mellett, a leg­
többet Ígérőnek, szükség esetén becsáron 
alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingó­
ságokat mások is le- és felülfogíaltatták 
és azokra kielégítési jogot nyerlek volna, 
ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120 §. 
értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hajdúszoboszló, 1913. év ápril 
hó 30 napján.

Páll Ferenc
kir. bir. végrehajtó.
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Dusán felszerelve az alanti áru cikkek legolcsóbb
áron árusítva.

Egy méter lűszter csak K _ 28
„ „ gyapjú delin „ — 98
,, „ finom mosó ,, - 34
„ „ blouz kelme „ — 30

1 m futó szőnyeg K -40
„ „ selyem több színben „ -90
„ „ veleuzien csipke „ -52
„ drb. fekete elolt szoknya,, 216

Református, Helyben. Lelkészválasztási moz­
galomba egyáltalán nem avatkozunk. Ismereten 
egyének kortesszerü ajánlgatásához segédkezel nem 
nyújthatunk. Az egyháztagok többsége majd eldönti 
ezt a fontos kérdést megfelelően.

Tiszamenti. Ugyanezt Írhatjuk Önnek is.

2064-1913.

Hirdetmény.
Közhírré tétetik, hogy sz 1913. évi 

cgyé. i földadó felosztási jegyzék a kir.

NESTLÉ"“
GYERHEKIIJZTregbeválll _ _ _ _
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Harisnyák, Kosztüm-kelmék, Grcnadinok, Vásznak, Mosó-áruk, Ze- 
firek, Keztyük, Ágy-garniturák, Siffonok Rövid-áruk mind igen olcsó

árban kaphatók.

női-divat áruházában 
Kossuth és Batthyányi 

: utca sarok :
Molnár Debrecen.
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\é A debreceni színházzal szemben. ||
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Á VILÁGHÍRŰ 

ES LEGÚJABB RENDSZERŰ bounder;™;
és azok alkatrészei kizárólag

ÁNYOS IMRE ESS.
BUDAPEST, VI. PODMANICZKY-UTCZA 17.

------------- Telefon 12 76.__________
Legkisebb nyersolajszükséglet! Jutányos árak!

Feltétlen jótállás! Kedvező fizetési feltételek!
Kérjen díjtalan felvilágosítást és ingyen árjegyzéKet.
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1913. május 18

Tönkre tették!
a rossz pénzviszonyok
a vásárlási kedvet, miért is az alanti cég 
előnyös alkalmi áraival igyekszik azt meg­

szerezni.
Gyönyörű újdonságok és az árakról az alan-

tiak szolgáljanak tájékoztatásul:
Madeira batistok.................... —’90 fillértől
Francia Delainok .... 110 „
Divatcsikos Blous selymek . 248 ,,
Tricot in selyem ernyők fekete

és színes....................... 10— „
Csipke blousok.................... 3— „
Delain „ .................... 2-50 „
Mosó „ .................... 1-50 „
Mosó Pongyolák .... 4 80 „
Női ajour harisnyák mindeu szin -•96 „

Óriási választék férfi és női fehérne- 
műekben, női muszlin és selyem harisnyák, 
fűzők, pongyolák, blousuk, aljak, rövidáruk,1 
bélések, pipere illatszerek, kézi táskák, vá-1 
szón zsebkendő.
A gyermekruha újdonságok megérkeztek

Állandó alkalmi vétel! i

Reichmann
divatáruháza

Royal-szállodával szemben. Piac-utca 85. szám.
Debrecen.

Menyasszonyi kelengye |
bevásárlása alkalmából ajánljuk dú­
san felszerelt raktárunkat, a legjutá- 

nyosabb szabott árakban.
Színes bocat-selymek a legolcsóbb' 

tói a legfinomabb minőségig. 
100—110 cm széles fekete, világos és 

sima selymek a legfinomabb mi­
nőségig.

fekete és színes selyemkendők a leg­
divatosabb mintákban.

Fekete és színes plüsch, bársony és 
berlini kendők.

Színes kasmír és selyenvpaplanok, 
hímzett ágynemüek. j

Kész fehérnemüek, vásznak és ka^ 
navászok nagy választékban.

Fekete és színes divatszövetek, jó 
mosó velezek és flanelek. |

Menyasszonyi fátyol ok és ko. 
szőrük. Hajtásos és hímzett elejü 
férfi ingek, szőrme boák és gallérok. 
Ágy térítők és függönyök nagy vá­

lasztékban.
Szabó Lajos fiai

vászon, divat és szőnyeg'áruház 
Debrecen, Rózsatér Tisza-Palota 

Üzletünk 1840'ben alapittatott. [

„FÜGGETLEN HAJDÚSÁG“

Egy fiú
tanulónak felvétetik

Plán Gyula könyvnyomdájában.
fl magy. kir. földmivelés- 
ügyi mimisztérium meg­
bízásából az állami szőlő­

telep által kiprópált

Hochillin
szőlőmoly- és gyümölcs 

féregirtó-anyag
bizonyult a legjobbnak az eddig 
ismert összes anyagok között. A 
szőllő virágzása idején egyszeri hasz­
nálat után minden pete, hernyó, lepke 
és báb elpusztul. A szőlőmoly és gyü­
mölcs féreg ellen a legolcsóbb és 
leghatékonyabb anyag. Ára klg. ként 
4 korona. Minden ki ogramm 25 liter 
vízben feloldandó, ekkora mennyiség 
400 négyszögöl szőlő bepermetezésére 
elegendő. Ha a fürtöket bögrébe már- 

fj lógatjuk, vagy az anyaggal ecse­
teljük : úgy két kilogramm egy katasz' 

trális hold szőlőre elegendő.
Hatása elmaradhatatlan, gyümölcsre, emberre 
ártalmatlan. Megrendelhető az ár előzetes be­
küldése melett a Tóth-féle Kochillin szőlőmoly 
és gyümölcsféregirtó-anyaggyár közp, irodájában, 
Budapest, VI. Eötvös utca 14,

Részletes használati utasítás minden 
csomagban ; számtalan elismerő levelet tar­
talmazó prospektussal díjmentesen szolgá­

lunk, Viszontelárusitókat keresünk.

Mauer Dános
sodronykerités 

gyára
DEBRECEN 

Kétmalom-utca 
4. szám.

Telefon 768.
Ajánlja a legújabb világszabadalommal 

biró gépsodronyfonatját, mely a kés 
szélén merevítő huzallal van ellátva és 
felső szélén tüskésre készítve; sodrony- 
kerítéseket, szabadalmazott betontöm­
bös csővas oszlopokkal; erős egyszer- 
és díszes kapukat, ajtókat, szabdal­
ni azott trágya-hordó puttonyt, sod­
rony kocsi ülést, sodrony ágybetét 
építkezéshez rabicz hálót, szabadalma 
zott menyezet nádfonatot, 
drót kosarat, áthányó ros­
tát, szikrafogót, azonkívül 

mindenféle 
drótmunkát 
a legjutá- 
nyosabban 

elkészít.

Árjegyzéket
kívánatra ingyen és bérmentve küld.
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Molnár Ferenc
Zádor Lajos utóda

női divattermében
Bebmn, városháza épület

a tavaszi és nyári

női divat kiváló szép újdonságai
megérkeztek.

Gyapjú, selyem, velour, crep-szö- 
vetek, angol vászon és hímzett ba- 

tisztok, mindenféle díszek.

Hői ás gyermek-felöltők. 
Blouzah. Hapepnyőh. Stb.
Női ruha készítési műtermében 
elismert, szakképzett vezetés mel­
lett séta és alkalmi toilettek mér­
ték szerinti felöltők kiváló ízlés­

sel készülnek.

Ha már mindent megpróbált,
ha már mindenben csalódott, úgy 
vegyen egy üveg egyedüli valódi

„Hungária" sásborszeszt,
mert ez az egyedüli sósborszesz, 
mely a párisi kiállításon is a legma­
gasabb dijat a,Grand Prix Paris'
- nyerte. -

Főeiárusitó: Barbócz Zsigmond 
gyógyszertára a,Gondviseléshez' 
rHAJDUSZOBOSZLÓ.r

Színes és fehér férfi Ingek, lábravalóh, 
harisnyáit, zsebkendőit nagy választékban, 
ló mosó zefir, barton, batiszt, ruhavászon, 

j:-: Sport-ingek amerikai gallérral.
Női harisnyák, zsebkendők, kötények 
divat szerint. Kész fehérnemüek, nők, 

férfiak, gyermekek részére
Legrégibb megbízható vászonüzlet. Alapítva 1831.

Menyasszonyi kelengyék
legnagyobb választékban.

Kardos Lászlónál
Debrecen, Kossuth-u. 9.
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„FÜGGETLEN HAJDÚSÁG" 1913. május 18

Felhívom a közönség szives figyelmét férfi - fiú - és leányka 

gyermekruha áruházamra, hol ezer és ezer ember vásárol 

magának és gyermekének elegáns, tartós minőségű, modern 

szabású ruhákat általános megelégedésre, Kérem b. látogatá­

sával megtisztelni!

MEUHIANM
császári és királyi udvari és kamarai szállító Debrecen, Piac-utca 51. szám.
A magyar királyi főpostával szemben.

Telefon szám: Z95. ülapittatutt: 1815.
*

Sérvben szenvedők biza- D n k n n 5 9 II fi 1111 
lommal fordulhatnak ŰlllUII 001111111

keztyü, kötszer és orvosi műszertároshoz Debrecen, Piac-utca 14. szám. Csapó-utca sarkán.

Menyasszonyi és vőlegény! ékszerek,
alkalmi ajándékok legolcsóbban

kaphatókmmm
órás, ékszerész és vésnöknél

w

Debreceni Első Takarékpénztár
palotájában.

Nyomatott PLÓN GY ULA villanyerőre berendezett könyvnyomdájában Hajdúszoboszló.


